ALK, KOPOBKI 3AMWMOB COEANHUTENBHBIE
W PASBETBUTENbHBIE

Kopo6ka 3axumoB obwwenpombiunenHasa K310

Ha3HaueHue

06LI.I,EI'Ip0MbILIJJ'IEHHbI€ K0p06Klll 3aKMMOB NMpeAHa3HayeHbl And
COEANHEHNA 11 Pa3BETB/IEHNA HE 6p0HMPOBaHHbIX kabeneii ¢ 06onouKoit
Kpyrnoro Ce4eHua B LIENAX NepemMeHHOro Uit NOCTOAHHOTO TOKa.

KoHCTpyKumaA

Kopo6ka cocTouT 13 Kopryca v KpbILLKM, COBANHEHHDIX APYT C APYrom
BUHTaMu. B Kopnyce KOpOOK yCTaHOBNEHbI BUHTOBbIE KOHTAKTHble
3aXMMbl. KopobKi BbIMYCKAIOTCA C MPUBEPHYTHIMU CANbHUKAMM
(nnacTmMaccoBbIMM), KabenbHbIMI BBOZAMM (METANINYeCKUMI) UK
C BTYNIKaMI N1aCTMACCOBBIMI YIIOTHUTENbHBIMM.

(TpyKTypa yCNOBHOrO 0003HaueHIA

K3M0X1-X2/X3-X4xX5(X6)-B1,5-NPOM

K310 — kopobka 3ax1MOB NNacTKoBaA 06LLenpOMbILLEHHas.
X1 — Tunopasmep KopobKki, B 3aBUCUMOCTI OT NPUMEHAEMOI
obonouku: 1.1,2.1,3.2,4.4,5.1,5.2.

X2 - HoMUHaNbHBII TOK NPUMEHSAEMBIX KNEMM.

X3 - KonuuecTBo Knemm.

X4 - Tunopasmep kabenbHoro BBOAA, 3arNyLLUKu.

X5 - KonuuecTBo KabenbHbIX BBOAOB, 3aryLUeK AA KaXA0i 13
CTOPOH.

X6 - cTopoHa ycTaHoBKM kabenbHoro BBoAa, 3arnywku (A, B, C, D).
B1,5 - B1A KNMaTMYeCKOro NCNONHEHNA U KaTeropuin pa3meLLieHIs
no F0CT 15150.

MPOM — obwienpombiLneHHble KOPOOKM.

Mpumep popmynupoBKy 3aKa3a:

Kopobka 3axumoB nnactukoBaa rabaputa 4.4, ¢ 30 BMHTOBbIMM
KNeMMaMyi Ha HOMUHANbHBIA TOK 24A, wecTblo KabenbHbiMu
BBOZaMM BK-M0-B3JT-M25 Ha cTopoHe A, oiHIUM KabesbHbIM BBOZOM
BK-M0-B3J1-M25 Ha ctopoHe B, wecTbto KabenbHbiMU BBOAAMM
BK-110-B3/1-M25 Ha ctopoHe C 1 0fHUM KabenbHbIM BBOAOM
BK-M0-B3/-M25 Ha cTopoHe D, Knumatuueckoro ucnonHeHus
1 Kateropuu pasmeLlienua B1,5:
K3M04.4-24/30-(M0-M25)x6(A)-(M0-M25)x1(B)-(110-M25)x6(C)
-(M0-M25)x1(D)-B1,5-NPOM.

TexHuyeckune XaPaKTEPUCTUKK

(teneHb 3aLWNTbl OT BHELIHUX BO3AECTBUIA IP66

Matepuan u3rotoBneHna Kopooku NNacTuK

Mnowazb ceyenms xun kabens 070,5 MM 1070 MM2
B 3aBUCUMOCTH
0T BbIOPaHHbIX KNEMMHbIX
3KUMOB

Jnametp nogBoAnMbIX kabeneii

0T 4 00 44 MM B 3aBUCUMOCTH
0T TUNopa3mepa KabenbHoro
BBOAA

Bup knumatiueckoro ucnonHeHus

B1,5

Temneparypa okpy»atoLLieil cpefibl

ot -60°C go +55°C




ALK, KOPOBKIN 3AMIMOB COEAVNHUTENBHbIE K310
1 PA3BETBUTENbHBIE
XapaKkTepucTukm Knemm
BuHTOBbIE KNEMMbI
HomuHanbHbiiTok | 24/25A | 2832A |  MA | 57A |  T1A | 124A | 179A
Ceyenve |25 | Amw® | 6w | tomw® | temw® | 3swmE | 70mw

Tun kopobku: K3M01.1, Pazmep kopobku 65x95x55
MakcumanbHoe Konu4ectBo KabenbHbix BBogoB BK-110-B3J1

MakcumanbHoe Konu4yecTBo Knemm B Kopo6ke

B
24/25 A [ 1 (TopoHa M16x1,5 M20x1,5
Tun knemm 3
2,5 MM A[ ]C A 1
Konmuectso -/6 B 1 1
— ( 1 1
D D 1 1

Tun kopo6ku: K3M02.1, Pazmep kopobkm 82x162x55

MakcumanbHoe KoIMYecTBo Knemm B Kop06|(e

MakcimanbHoe Konu4ectBo kabenbHbix BBoaoB BK-M10-B3J1

B
24/25 A 28/32 A [ (TopoHa M16x1,5 M20x1,5
T nen 2,5 Mm? 4 mm? A[ E ] c A 3 3
Konnuectso 16/- 13/- B - -
C 3 3
) D - -
Tun kopo6ku: K3MM03.2, Pa3mep kopo6kn 150x200x100
MakcmanbHoe Konu4yecTBo Knemm B Kopo6ke
BuHTOBbIE KNEMMbI
T KM 24/25A 28/32 A 41A 57A 71A
2,5 mm? 4 mm? 6 MM 10 Mm? 16 Mm?
Konuuectso 20/32 26/18 12 8 6
; MakcmanbHoe KonuyecTBo KabenbHbiX BB0oA0B HOBoro Tuna BK-X-BIJ1
[ (topoHa M16x1,5 M20x1,5 M25x1,5 M32x1,5 M40x1,5
A 5 5 3 2
Al E e B 3 3 2 1 1
C 5 5 3 2 1
- D 3 3 2 1 1
Tun kopo6ku: K3104.4, Pasmep kopobku 190x279x180
MakcmanbHoe Konu4YecTBo Knemm B Kopo6ke
BuHTOBbIE KNEMMbI
Tl KM 24/25 A 28/32 A 41A 57A 71A 124 A 179 A
2,5 mm? 4 mm? 6 MM 10 Mm? 16 Mm? 35 mm? 70 Mm?
Konuyectso 36/72 52/28 20 12 10 8 5
; MakcumanbHoe KonnuecrTso kKabenbHbiX BBo0B HOBOro Tuna BK-X-B3J1
1 (topoHa M16x1,5 M20x1,5 M25x1,5 M32x1,5 M40x1,5 M50x1,5
A 6 6 6 4 2 2
AL E e B 3 3 3 3 1 1
C 6 6 6 4 2 2
L D 3 3 3 3 1 1




ALK, KOPOBKI 3AMWMOB COEANHUTENBHBIE
W PASBETBUTENbHBIE

Tun kopobku: K3M05.1, Pa3mep kopobku 280x380x130
MakcimanbHoe Konu4YecTBo Knemm B Kopo6ke

BuHTOBbIE KNEMMDbI
Tt Kewn 24/25A 28/32 A 41A 57A 71A 124 A
2,5 mm? 4 mm? 6 Mm? 10 Mm? 16 Mm? 35 Mm?
Konuuecto 90/132 111/74 56 32 32 30

MakcimanbHoe Konn4ecTBo KabenbHblX BBOA0B HoBoro Tuna BK-X-BIJ1

(topoHa M16x1,5 M20x1,5 M25x1,5 M32x1,5 M40x1,5 M50x1,5 M63x1,5
A 16 14 10 7 5 2 2
A ¢ B 12 10 8 7 3 2 1
C 16 14 10 7 5 2 2
D 12 10 8 7 3 2 1
Tun kopo6ku: K3MM05.2 , Pazmep kopobku 280x380x180
MakcmanbHoe KonuyecTBo Knemm B Kopo6ke
BuHTOBbIE KNEMMbI
Tl KM 24/25 A 28/32 A 41A 57A 71A 124 A 179 A
2,5 mm? 4 mm? 6 MM 10 Mm? 16 Mm? 35 mm? 70 Mm?
Konuyectso 90/132 M1/74 56 32 32 30 10
; MakcumanbHoe Konu4ecTBo KabenbHbix BBO0B HoBoro Tuna BK-X-B3J1
1 (topoHa M16x1,5 M20x1,5 M25x1,5 M32x1,5 M40x1,5 M50x1,5 M63x1,5
A 16 14 10 7 5 2 2
Al E e B 12 10 8 7 3 2
C 16 14 10 7 5 2 2
- D 12 10 8 7 3 2 1

FabapuTHbIE 1 NPUCOMHUTENbHBIE pa3Mepbl

57}

K3M01.1 K3M02.1 K3M03.2
55 82 150
55 &5 w8 @ T W
5 50 o — REi T e
i In ‘ ‘ | it | ?
| ) ?7 i N i I ! ‘ n
35 ] —H +H°@ ¥ I L
1 - R w o
! | i |
1 e — I w ) | S
7 | A7 S
—=— K3M04.4 K3M05.X
| = - . T
165:05 s ,
T;é% 3! i< {\Ff Jiml 5 4 g»r

Tunopasmep H

K3M105.1 130

75y

\%
279

@&
]
25405
33
355:05
380

K305.2 180

® 7
%

58 T R |t
5 4 omb Mox8

4
235 ont

avrora-arm.ru / +7 (495) 956-62-18 —



